

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC  
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a desfășurat, vineri, 1 iunie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a aprobat componența delegației române care va participa la Conferința economică la nivel înalt a țărilor membre ale Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, ce va avea loc la Moscova, la jumătatea lunii iunie a.e. De asemenea, Comitetul Politic Executiv a discutat și aprobat punctul de vedere al delegației noastre pentru ședința a XXXVIII-a extraordinară a sesiunii CAER.

Comitetul Politic Executiv a exprimat convingerea că înlăturarea la nivel înalt, pe problemele economice, întelegerile la care se va ajunge vor contribui la perfecționarea colaborării și cooperării în cadrul CAER, în interesul dezvoltării economico-sociale a fiecărei țări membre, al edificării cu succes a noii ordini, al întăririi forței și prestigiului socialismului în lume.

În continuare, în cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, în perioada 22-25 mai, de general Gnasingsbe Eyadema, președintele fondator al Adunării Poporului Togo, președintele Republicii Togo.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, în unanimitate, rezultatele vizitei, ale convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și general Gnasingsbe Eyadema, apreciind că Declarația comună semnată de cei doi președinți, celelalte documente încheiate reprezintă o importanță contribuție la extinderea relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Togo, servesc interesele celor două popoare, politici de pace, destindere, independență națională și colaborare între națiuni. A fost subliniată însemnătatea deosebită a hotărârilor luate de cei doi președinți cu privire la dezvoltarea mai dinamică a colaborării româno-togoale în domeniile politice, economice, tehnico-stiințifice, social-cultural, a cooperării în producție, la diversificarea schimburilor comerciale, apreciind că acestea sînt în

avantajul reciproc al celor două țări și popoare, al dezvoltării lor libere și independente pe calea progresului economic și social.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere poziției exprimate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în cadrul schimbului de păreri referitor la problemele esențiale ale vieții internaționale actuale, subliniind importanța concluziilor la care s-a ajuns cu privire la necesitatea întăririi concurenței și unirii eforturilor popoarelor, ale forțelor înalte din întreaga lume în lupta pentru oprirea agravării situației internaționale și cursului spre confruntare și război, pentru promovarea unei politici de destindere și colaborare, de respect al independenței naționale, de pace. Înșușindu-și întru totul aprecierea că problema fundamentală a epocii noastre e constituie oprirea cursei înarmărilor, trecerea la măsuri concrete de dezarmare, îndeosebi de dezarmare nucleară, Comitetul Politic Executiv a subliniat atenția acordată, în timpul convorbirilor, necesității de a se face totul pentru a se ajunge la înțelegeri corespunzătoare privind eliminarea rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune și a oricăror arme nucleare din Europa.

Comitetul Politic Executiv a relevat, cu satisfacție, reafirmarea, în cadrul convorbirilor, a dorinței României și Republicii Togo de a intensifica colaborarea dintre ele pe arena mondială, în cadrul O.N.U. și al altor organisme internaționale, al Grupului „celor 77” și al mișcărilor țărilor nealiniate, în scopul creșterii contribuției lor la reglementarea justă, democratică a problemelor majore ale vieții internaționale, la lichidarea subdezvoltării și edificarea unei noi ordini economice internaționale, la promovarea păcii, securității și cooperării între națiuni.

Aprobind în unanimitate documentele și înțelegerea convenite cu prilejul vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe economice centrale să ia toate măsurile pentru transpunerea lor în viață.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

Flux continuu pe bazele marilor cluburi

GÎNDUL ȘI FAPTA PENTRU VIITOARELE... STELE

Preocupare mereu actuală:  
**SCHIMBUL DE MÎINE**

CREȘT FRUMOS „stelele” de mîne în Calea Plevnei. O pildă vie sînt stelele de ieri și fostul mare handbalist și antrenor de handbal Cornel Oț-

club bucureștean. **DIN SALA DE JOCURI** locmat țeseau tinerii voleibaliști și lui Martin Rauch. La locul o grupă de începători în baschet,



Pe planșe, viitorii sabrieri ai clubului militar Foto: D. NEAGU  
lea e președintele Clubului sportiv al armatei, ex-internațional de rugby sau fotbal Carol Kramer și Ion Alexandrescu sînt vicepreședinți. Enumerarea poate continua cu multe, foarte multe nume. elevi ai lui Nicolae Daneșiu, doar o parte din cei 180 de juniori ai C.S.S. Steaua. Directorul acestei pepinere, Constantin Mihăiță, și șeful de catedră Eugen Vlad sînt de față, se vorbesc de R.



**Sportul**

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 10720

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 2 iunie 1984

Un nou și prestigios succes al popicarilor români

IULIU BICE - CAMPION ȘI RECORDMAN MONDIAL

- Titlul feminin a revenit sportivei Gyorgyne Vidas (Ungaria)
- 4 din cei 8 reprezentanți ai țării noastre - în primele 6 locuri!

LJUBLJANA, 1 (prin telefon). Cea de a 15-a ediție a campionatelor mondiale de popice s-a încheiat vineri seara cu un nou succes românesc: maestrul emerit al sportului IULIU BICE, după ce a cucerit împreună cu Iosif Tismănar medalia de aur la dublu, a urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului laureaților în proba individuală, devenind campion al lumii cu un nou record mondial: 2915 p.d (v.r. 2883 p.d).

La startul probei maraton (cum este apreciată întrecerea individuală în care se adună în final rezultatele înregistrate în confruntările pe echipe, perechi și cele din turneul individual) s-au aliniat 74 de jucătoare și 90 dintre cei mai valoroși popicari din lume, primii 20 în clasamentul calificărilor, atît la fete, cît și la băieți, disputîndu-și intimitatea vineri într-o gală a vedetelor de primă mărime. Printre acestea s-au aflat 6 jucători și 2 jucătoare din țara noastră. Fructificînd admirabilele lor calități - forța de joc, forța tactică și forța morală - Iuliu Bice, Iosif Tismănar, Gheorghe Silvestru și Elena Andreescu au reușit să

se situeze în primele 6 locuri în ierarhia mondială. Iar Iuliu Bice a avut resurse să escaladeze un adevărat munte în confruntările directe din manșa decisivă cu multiplii campioni mondiali, ungurul Bela Csany și iugoslavul Nikola Dragas. El a fost răsplătit cu o victorie care l-a atras admirația generală. În acest mare examen tehnic și psihic, mai tinerii lui colegi, Ilie Hosu, Stelian Boariu, Vasile Donos, precum și Maria Todea (debutantă la C.M.) au făcut abstracție de faima adversarilor, confirmîndu-și ascensiunea și au dat frumoase exemple de abnegație și dăruire pentru culorile sportive ale țării.

CLASAMENTELE PROBEI INDIVIDUALE: masculin - 1. IULIU BICE 2915 (952, 978, 985), campion mondial, 2. Bela Csany (Ungaria) 2842, 3. Franja Mihailovici (Iugoslavia) 2829, 4. Iosif Tismănar 2827, 5. Gheorghe Silvestru 2825, 6. Miroslav Liovidi (Iugoslavia) 2822, ...8. Ilie Hosu 2818, ...14. Stelian Boariu 2773, 15. Vasile Donos 2747; feminin - 1. Gyorgyne Vidas (Ungaria) 1370, campioană mondială, 2. Azota Kovacs (Ungaria) 1341, 3. Blserka Perman (Iugoslavia) 1335, ...6. Elena Andreescu 1315, ...10. Maria Todea 1301.



IULIU BICE face parte din echipa campionă a țării, Aurul Baia Mare. A cîștigat de patru ori titlul suprem cu reprezentativa României și de două ori „Cupa campionilor europeni” cu echipa Constructorul Galați (1977) și Aurul Baia Mare (1983). Deține 7 titluri de campion al țării la individual și perechi și face parte, de peste 10 ani, din lotul reprezentativ. Are 37 de ani, 1,81 înălțime și 85 kg. Este de profesie inginer constructor.

Patru decenii de viață nouă, liberă, prosperă

LA POARTA DELTEI, PRINTRE OAMENII NAVELOR ȘI AI SPORTULUI



La Tulcea au fost dintotdeauna ambarcații, drumul în Deltă presupunînd mersul cu lotca, șlepu, vapozașul. Mijloace de transport pe apă s-au construit mereu, s-au reparat mereu, tradiția continuă și astăzi, dar la ce cote! ICNUT înseamnă întreprinderea de

construcții navale și atitaj tehnologic, înseamnă cargouri de 7500 tdw, nave de pescuit costiere, barje și tancuri de buncheraj - înseamnă un tînar și harnic colectiv de muncă tulcean, hotărît să cîntărească cu realizări de prestigiu cea de a 40-a aniversare a Eliberării patriei și Congresul al XIII-lea al partidului.

În drumurile către splendorele Deltel, vin la ICNUT tinerii din diferite localități ale țării, spre a vedea un spectacol cum numai în cîteva porturi din lume poți urmări, spre a asista la o grandioasă scenă de muncă a acestor constructori de nave: lansarea ori ridicarea navelor pentru reparații cu ajutorul Sincroliftului. În cuvinte puține, o navă oceanică - Polar IV, de pildă - e ridicată pe calea de reparații precum o „Dacia” la autoservice! Milni vi-

guroase, îndeminate - băieți și tinere fete repară, sudează, vopsesc - înlătură avariile.

La ICNUT predomină tineretul. Majoritatea poartă ochelari pentru sudură, iar în timpul liber - treninguri ori tricouri de sport cu „A.S. Santerul naval Tulcea”. Se joacă handbal, volei, tenis de masă, dar pasiunea nr. 1 rămîne fotbalul. Prima echipă a întreprinderii evoluează în Divizia „G”, alte formații de fotbal își desfășoară activitatea în diferite competiții: „Cupa navalistului”, spre exemplu, organizată sub genericul „Daciadei”. Dintre cei mai destoinici în producție și pe terenurile de sport: sudorul Iordana Cazacu și navigatorul Costică Parfente, din prima

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 1-3)

MARICICA PUICĂ - 2:35,7 PE 1000 M!

În cadrul unei curse desfășurate ieri la Polana Brașov, Maricica Puiică (Olimpia București) a stabilit un nou record național pe distanța de 1000 m cu 2:35,7 (v.r. 2:36,3). Clasată pe locul doi cu 2:44,6, Lenuța Rață (Olimpia) a stabilit un nou record de junioare. Ambele atlete sînt pregătite de antrenorul emerit Ion Pulcă.

(Continuare în pag. 2-3)

Azi și mîne, la Ștrandul Tineretului

ROMÂNIA - R.D. GERMANĂ LA SĂRITURI (j)

Astăzi și mîne, la Ștrandul Tineretului are loc întîlnirea amicală dintre reprezentativele de juniori (născuți în 1969 și mai mici) ale României și R. D. Germane.

În vederea acestei întîlniri, au fost selecționați următorii săritori: Ion Petrache, Nicolae Lepăduș, Florin Avasilăse, Daniela Lovi (toti de la C.S.S. Lc. Ind. 37 București), Iuliana

Nicuța, Arusiag Apelian, Georgeta Antohie (C.S.S. Triumf), Arina Manta, Liliiana Banca, Ioan Badiu, Bogdan Cibu (C.S.S. Sibiu), Luana Pătae (C.S.M. Cluj-Napoca) Vladia Dicu (C.S.M. Sibiu) Daniela Popa (Crisul Oradea) Programul: azi, ora 11; trambulină (f); ora 16; platformă (b); mîne, ora 10,30; trambulină (b); ora 16; platformă (f).

CARMEN BUNACIU:

1:02,01 - RECORD  
LA 100 m SPATE

În cadrul concursului organizat de Comisia de natație a municipiului București, ieri la bazinul „23 August” din Capitală, Carmen Bunaciu a stabilit un nou record național în proba de 100 m spate: 1:02,01 (vechil record - 1:02,19 - li aparține). Recordul elevului antrenorului Cristina Șaptesian constituie una dintre cele mai bune performanțe mondiale ale anului. În proba respectivă



MECIUL STEAUA - R. C. GRIVIȚA ROȘIE DOMINA ETAPA A 16-a A DIVIZIEI „A” LA RUGBY

Campionatul primei divizi la rugby intră în „linie dreaptă”. Astăzi și mâine au loc partidele etapei a 16-a, antepenultima a întrecerilor. În prima serie, un meci de deosebită atracție, între Steaua și R.C. Grivița Roșie, ambele echipe - deși cu obiective diferite - ținând victoria. Prima - spre a continua cursa pentru titlu cu Dinamo, cealaltă - pentru a nu ceda poziția a treia Farului, care are prima șansă, a doua, cu „XV”-le băimărean. În ce-i privește dinamoviștii sînt favorizii, dar vor avea, totuși, un meci dificil, studenții bucureșteni încercînd totul spre a se menține în grupa de elită.

PROGRAMUL ETAPEI

Simbătă

București: DINAMO - SPORTUL STUDENȚESC CONSTRUCȚII (în tur 30-6), stadion Olimpia, ora 18; arbitru: C. Stancu (Constanța).

București: DUMINEA - R.C. GRIVIȚA ROȘIE (12-9), stadion Steaua, ora 10; M. Gavrić (București).

MAȘINI GRELE OLIMPIA - RAPID BUCUREȘTI (10-18), stadion Olimpia, ora 9,30; V. Chiriac (Constanța).

PETROSANI: ȘTIINȚA - POLITEHNICA TIMIȘOARA (0-6), stadion Știința, ora 10; Gh. Volnea (Buzău).

LAȘI: POLITEHNICA - C.S.M. SIBIU (0-13), stadion tineretului, ora 9,30; O. Ionescu (Constanța).

Constanța: FARUL - ȘTIINȚA CEMIN BAIJA MARE (9-13), stadion Farul, ora 9,30; L. Davidolu (București).

Arad: GLORIA P.T.T. - T.C. IND. MIDIA (12-10), stadion Gio-

ria, ora 9,30; V. Marinescu (București). Cluj-Napoca: „U” 16 FEBRUARIE - C.S.M. SUCEAVA (3-23), stadion V. Babeș, ora 10; Th. Wittig (București).

Birlad: RULMENTUL - VULCAN (9-9), stadion Rulmentul, ora 9,30; Șt. Crăciunescu (București).

Buzău: RAPID - METALURGISTUL CUGIR (9-22), stadion Gloria, ora 11; A. Briceag (București).

București: GLORIA - PETROCHIMISTUL PITESTI; C.F.R. CONSTANȚA - C.F.R. BRAȘOV, Stadionul tineretului, de la ora 9,30 (mecuri în cadrul etapei a IV-a a turneului de baraj). În întrecerea inițiată de ziarul nostru pentru cei mai eficace realizatori de esuri se menține în frunte internaționalul FLORICĂ MURARIU (Steaua), cu 6 reușite la activ. Îl urmează Gh. Florea, V. Ion (Farul), Fulcu (Steaua), Al. Marin (R.C. Grivița Roșie), M. Chiriac (Dinamo) - cite 5, Dumitru, Holban, Varga (Farul), Enache, Vărzaru (Steaua), Paraschiv, Aldea (Dinamo), Negru (C.S.M. Sibiu) - cite 4 etc. În clasamentul pe echipe: FARUL 46, Steaua 40, Dinamo 30 ș.a.m.d.

Rezultatele echipei engleze de rugby Thurock în România: R.C. Grivița Roșie - Thurock 6-16 (20-12). Meci frumos, spectaculos, cu multe încercări de o parte și de alta. (N. Costache, coresp.). Rapid Buzău - Thurock 26-16 (16-4). 5000 de spectatori au asistat la o partidă de bună calitate. Gazdele au realizat 5 esuri (Tudor - 2, Drăgulescu, Oprea, Alexandru), oaspeții 3 Dunk, Fahley, Holbrook; au transformat Capmare - 2 și Clobciac; respectiv Street 2. Arbitru: Gh. Volnea. (D. Soare, coresp.).

Turneul final al „Cupei României” la oină DINAMO BUCUREȘTI ȘI LAMINORUL ROMAN - NEINVINSE

MANGALIA, 1 (prin telefon). Cum se întâmplă de peste 20 de ani, la sfîrșit de primăvară orașul Mangalia este pregătit pentru o frumoasă competiție a sportului nostru național: turneul final al „Cupei României” la oină. La finala pe țară din acest an sînt prezente 10 echipe, cele care s-au calificat din etapele de zonă. Joi seara în urma tragerii la sorți, au fost stabilite două serii: I - Laminorul Roman, Metalul Trgoviște, Tricolorul Bala Mare, Ondrea Tricolorul Dăbuleni (Jud. Dolj), Electra Botoșani; a II-a - Dinamo București, Viața Nouă Otopeni (Jud. Teleorman), Politehnica București, C.F.R. Sibiu, Energia Rîmnicu (Jud. Buzău). Primele două formații din fiecare serie se vor întîlni pentru locurile 1-4.

Vremea nu a fost deloc favorabilă, jucîndu-se pe vînt și ploale, ceea ce nu a influențat prea mult asupra calității întrecerilor.

Pînă la ora convorbirii telefo-

nic, două sînt echipele neînvinse: Dinamo și Laminorul Roman. Dacă această situație se va menține, vom asista duminică dimineață la o atractivă finală pentru câștigarea „Cupei României”. M. Andrușcă, I. Paulescu, C. Oancea, G. Gheorghe, N. Pășărică de la dinamoviști, D. Enășoale, M. Bereșoale, P. Gălățeanu și I. Gălățeanu de la Laminorul au fost cei mai buni la „bătăia mingii”, ei contribuind decisiv la obținerea victoriilor.

Letă cele mai importante rezultate: Laminorul Roman - Metalul Trgoviște 19-11, C.F.R. Sibiu - Electra Botoșani 14-10, Laminorul - Tricolorul B. Mare 20-9, Dinamo Buc. - Viața Nouă Otopeni 14-3, Politehnica București - Energia Rîmnicu 8-2, Dinamo - Politehnica 17-7.

Duminică dimineață se va desfășura „Cupa Calității”, rezervată unui număr de 4 echipe invitate.

Ion GAVRILESCU

DISPUTE DECISIVE IN TURNEELE FINALE ALE HANDBALIȘTILOR JUNIORI

PITESTI, 1 (prin telefon). După 3 zile de întreceri, unele dintre ele foarte frumoase, turneele finale ale campionatelor republicane ale juniorilor și școlariilor la handbal au avut vineri o bine meritată zi de odihnă. Foarte important acest „respiro”, pentru că gînd acum am asistat aici, în Sala sporturilor, la aprige încercări sportive, în care s-a făcut o mare risipă de energie.

În urma rezultatelor înregistrate s-au format grupele valorice, echipele păstrîndu-și în partea finală a disputei zestrea de puncte acumulate pînă în partidele discrete cu contracandidații lor. În întrecerea echipelor masculine, lupta pentru titlu se va da între formațiile C.S.S. Dinamo Brașov, C.S.S. Focșani, C.S.S. Banatul Timișoara și Dinamo București. Este de așteptat o dispută acerbă, oricare dintre competitorii păstrîndu-și șanse certe la primul loc, mai ales prin prima evozițiilor anterioare. O surpriză o constituie absența din plutoanel frunțate a formației campioane „cu titlu”, C.S.S. Mînaur Bala Mare. O foarte bună impresie a lăsat C.S.S. Focșani, echipă cu un aban și cu o excelentă instruire tactică (mai ales în apărare) și care se anunță una dintre cele mai îndreptățite candidate la titlu.

În turneul feminin, C.S.S. Bistrița, C.S.S. Sibiu, C.S.S. Dinamo Brașov și C.S.S. Vîltorul Cluj-Napoca își vor măsura forțele în întrecerea directă pentru titlu.

Înainte de ultimele două runde ale competiției, clasamentele celor patru serii preliminarie se prezintă astfel:

MASCULIN, seria I: 1. C.S.S. Dinamo Brașov (75-63) 8 p; 2. C.S.S. Focșani (67-76) 8 p; 3. C.S.S. Tg. Mureș (64-72) 4 p; 4. C.S.S. Constanța (63-76) 4 p; seria a II-a: 1. C.S.S. Banatul Timișoara (74-73) 7 p; 2. Dinamo București (75-68) 7 p; 3. C.S.S. Iași (80-88) 5 p; 4. C.S.S. Bala Mare (74-84) 5 p.

FEMININ, seria I: 1. C.S.S. Bistrița (70-72) 8 p; 2. C.S.S. Sibiu (68-50) 7 p; 3. C.S.S. Constanța (68-68) 5 p; 4. C.S.S. București (61-77) 3 p; seria a II-a: 1. C.S.S. Brașov (76-58) 8 p; 2. C.S.S. Vîltorul Cluj-Napoca (81-81) 7 p; 3. C.S.S. Făgăraș (74-82) 5 p; 4. C.S.S. Bacău (76-76) 3 p. Primele două din fiecare serie joacă pentru locurile 1-4, iar celelalte pentru locurile 5-8.

Partidele finale au loc sîmbătă și duminică, dimineața.

Mihail VESA

MÎINE, REINTRĂ PERJAR

HIPISM

Campionul de neconștient al turului românesc din ultimii trei ani, Perjar, își va face reîntrirea în reînvierea hipică de mîine, într-o alergare de pură viteză, campionul nostru acordîndu-și avantajele de mîine pînă la 120 metri, unor adversari bine cotați. Cu această ocazie, Perjar își începe pregătirile pentru mingul hipic de la Moscova, în care va încerca reeditarea performanței de anul trecut, cînd a câștigat marelui premiu al hipodromului, într-un record excepțional (1:30/km). Dorim mult succes colectivului ca-

re-l pregătește, la frunte cu dr. Mureșan, directorul hipodromului, și G. Tănase, rutinatul său antrenor. Aruncînd o privire asupra programului reînvierea de mîine mai remarcăm premiffa „Codrea” și „Cupa Mîcă”, în care vom vedea în luptă pe Trifoi, câștigătorul Derbyului 1983, Manuc, recenta revelație, Copist, Hemek și alții. Așteptăm și reîntrirea pe pistă a amatorilor, care ne-au oferit frumoase spectacole sportive în acele zile.

În altă ordine de idei salutăm măsura de sancționare a conducătorului Crevedia, care în lupta finală nu și-a susținut șansa la mod corect.

A. MOSCU

C. N. de juniori I la tenis de masă CALIN TOMA ȘI KINGA LOHR - CAMPIONI LA DUBLU MIXT

CRAIOVA, 1 (prin telefon). Întrercerile Campionatelor juniorilor I la tenis de masă au continuat în Sala sporturilor din localitate cu disputele din probele individuale, în joc aflîndu-se titlurile la simplu, dublu și dublu mixt. Competiția a debutat cu meciurile de dublu mixt, la start prezentîndu-se 30 de cupluri. Evident, în prim-plan s-au aflat favoriții, dar nu se poate spune că ceilalți competitori nu s-au străduit să albe o evoluție cât mai bună. Și au reușit în măsura pregătirii și a vechimii lor la... masă.

În fruntea tabloului de concurs s-a aflat perechea Calin Toma (Univ. Craiova), Kinga Lohr (Infrățirea Tg. Mureș), clasată pe locul secund în ediția precedentă a campionatului. Pe poziția a doua au fost alți jucători frunțași ai generației, Vasile Florea (Univ. Craiova) și Odilia Bădescu (C.S.S. 1 Spartac Buc.). Și, într-adevăr, cele două perechi aveau să confirme pozițiile cu care au fost creditate. Favoriții „nr. 1” - Toma, Lohr - au depășit în primele tururi, cu 2-0, pe E. Colan, Irina Săraru (C.S.S. Rovine Craiova) și G. Gogu, Gabriela Gherman (C.S.M. Cluj-N.), iar apoi, în „sferturi”, pe C. Stoica (C.S.S. 1 Spartac Buc.), Maria Bogoslov (C.S.S. Metalul Rm. V.) cu 2-1. Din acest moment au început partidele mai dificile dar C. Toma și Kinga Lohr și-au sincronizat bine jocul.

au acționat exact, reușind în semifinale, după un meci cu schimburi aplaudate, să întrecă cu 2-0 (10, 20) perechea Cristian Tlugan (Univ. Cv.), Carmen Găgeanu (Juventus '83 Buc.).

De partea cealaltă, V. Florea și Odilia Bădescu s-au împus, firesc, depășind cu 2-0 pe V. Tudorache (C.S.S. 2 STIROM Buc.), Emilia Ciosu (C.S.S. 1 Spartac Buc.) și pe F. Simion, Elena Pintilie (C.S.S. 2 Știința LUPPIPS C-ța). În „sferturi” au învins cu 2-1 pe V. Bădescu (Univ. Cv.), Anca Cheier (Juventus '83 Buc.) și au obținut apoi o victorie neașteptată de clară, 2-0 (9, 11), în semifinala cu Cr. Ignat (C.S.M. Cluj-N.), Cristina Enulescu (Juventus '83 Buc.).

Finala Calin Toma, Kinga Lohr - Vasile Florea, Odilia Bădescu a dat naștere la o luptă strînsă și spectaculoasă, cu frecvente răsturnări de scor, la capătul căreia Calin Toma, Kinga Lohr, fructificîndu-și mai bine acțiunile, au câștigat cu 2-0 (17, 18), dovăduindu-se îndiscutabil cei mai buni cupluri ai acestei ediții.

Programul a continuat cu primele tururi de simplu, la care sînt înscriși 175 de sportivi. Sîmbătă vor fi cunoscuți campioni la dublu (băieți și fete), iar duminică dimineața cei de la simplu.

Emanuel FANTĂNEANU

COMBINATA STEAUA - METALUL BUCUREȘTI, VIRTUALĂ CAMPIOANĂ LA DIRT-TRACK

Actuala ediție a campionatului republican de dirt-track pe echipe nu s-a prea putut bucura de o participare valoroasă, aproape toate secțiile avînd indisponibilități notabile. În consecință, unele secții au fost nevoite să alcătuiască echipe combinate, iar altele și-au completat formațiile cu juniori care, cu toate eforturile depuse, nu s-au ridicat la nivelul titularilor. Prin urmare, problema învingătorului s-a pus numai la câteva manșe în care, de regulă, s-au întîlnit direct favoriții. Întrercerile sînt echilibrate doar pentru celelalte locuri.

În acest context a scăzut, firesc, nivelul spectacolar al reînvierea, dar confruntările campionatului au constituit un bun prilej de lansare a tinerilor doștași pentru performanță, unii dintre aceștia progresînd de la un concurs la altul. Astfel, joi, în cadrul etapei a treia, desfășurată pe pista stadionului Vo-

intă din Sibiu, localnicul Dan Bogdan și, în mai mică măsură, bucureștenii Dan Gaspar și Gheorghe Șofran nu s-au lăsat intimidati de experiența adversarilor reușind să-i depășească pe Daniel Stoica, Gicu Scariț și pe alți seniori. Fără a exagera, putem afirma că tineretul a fost la înălțimea lui Sibiu. Nicolae Puraveț și Marius Șoală, de exemplu, aflați încă la vîrsta junioratului, au fost principalii animatori, numai unele defecțiuni mecanice apărute cînd le era lumea mai dragă privindu-i de cei mai buni punctași ai etapei. Maestrul emerit al sportului Mihai Bădescu, prezent la concurs, aprecia cu competență recunoscută: „Acești alergători talentați, supuși unei atențe pregătiri, vor putea face o figură onorabilă în „Cupa Prietenia”. Și încă ceva: tehnicienii săi lucreze cu mai multă prudență cu acești băieți ambicioși. Unii dintre ei s-au accidentat chiar la antrenamente, iar acum sînt nevoiți să stea departe de pista de concurs”.

Vorbînd despre comportarea echipelor, combinata Steaua - Metalul București, bine condusă tot de către maestrul emerit al sportului Gheorghe Voiculescu, s-a distanțat categoria, devenind virtuală campioană, ultima etapă fiind decisivă doar pentru celelalte locuri în clasamentul general.

CLASAMENTE: echipe - 1. Steaua - Metalul (M. Gheorghe - 11, M. Dobre - 9, S. Postolache - 10, Gh. Șofran - 8) 38 p; 2. I.P.A. Sibiu 28 p; 3. C.S. Brăila 18 p; 4. Metalul Buc. - Vointă Sibiu 18 p; general - 1. Steaua - Metalul 120 p; 2. I.P.A. Sibiu 63 p; 3. C.S. Brăila 62 p; 4. Metalul - Vointă 62 p.

Traian IOANITSCU

La Zărnești și Reșița CAMPIONATELE DE MOTOCROS ȘI DE VITEZĂ PE ȘOSEA

Campionatele republicane de motocros și viteză pe șosea continuă mîine, cu etapa a doua, la Zărnești și, respectiv, Reșița.

În programul concursului de la Zărnești figurează curse pentru juniori, tineret și seniori, iar în întrecerile de la Reșița își vor disputa titlurile peste 100 de alergători la 7 clase. În ambele reînvierea, primul start se va da la ora 9,30.

PESTE 100 DE ECHIPAJE IN „RALIUL BUCOVINEI”

„Raliul Bucovinei” - cea de a doua etapă a campionatului republican de ralluri - s-a desfășurat pe o distanță de 265 km (8 controale orare și 7 probe de clasament), cu plecarea din Cîmpulung Moldovenesc (sosirea în același loc - în fața Casei de cultură - după ce concurenții au trecut prin Bărau - Puzdra - Pîrlipul Ionitza - Sîltăoara). Menționînd că „organizarea a fost excelentă” - după cum afirma D. Buzănescu, secretarul adjunct al federației de specialitate - și că, din cele 108 echipaje, 86 au terminat cursa, iată rezultatele, grupa „începători”: 1. Brăgaru - Lungu, 2. Benedek - Lupșan, 3. Domocos - Degan; gr. „N”: 1. Botezan - Popa (I.P.A. Sibiu), 2. Buzănescu - Spirălescu (Oltch Craiova), 3. Cordean - Violeta Pinzaru (C.S.U. Brașov); gr. „A”: 1. Cojocaru - Ene (Oltch Craiova), 2. Aldea - Nemeș (Auto Electromureș), 3. Mînu - Bădîlă (I.P.A. Sibiu); gr. „C”: 1. Ionescu - Mihai (Unirea Tricolor), 2. Ciucă - Banca (I.A.P. Dacia D), 3. Ondreikovicz - Crișan (Olimpia Cluj-Napoca); clasamentul general: 1. Cojocaru - Ene, 2. Ionescu - Mihai, 3. Aldea - Nemeș; echipe: 1. I.A.P. Dacia, 2. Oltch, 3. Șotmil I.T.A. Cluj. S-a concurat pe mașini „Dacia”, iar reprezentanții Craiovei pe „Oltch”.

Aflăm cu tristețe vestea încetării din viață a colaboratorului nostru GHEORGHE BRIOȚĂ, care timp de peste 30 de ani a fost corespondentul ziarului „Sportul” în orașul Sf. Gheorghe și căruia îi vom păstra o vie amintire.

Turneul final de promovare în Divizia „A” de volei (f)

EXPLORMIN - CALIFICATA

Rapid susține azi un meci decisiv

Ieri, după-amiază, a început în sala Rapid din Capitală turneul final de volei (f) pentru calificarea în Divizia „A”. În primul joc s-au întîlnit Rapid București - A.S.S.U. Craiova, victoria revenind feroviarelor (ca și la faza de la Reșița, 3-0), de data aceasta cu scorul de 3-1 (-14, 2, 7, 12). După cum începuse jocul (2-2, în cîteva minute), se credea că formația giuleșteană va încheia repede conturile, dar ea s-a... pus pe greșeli (în apărare și la fleu) și astfel, într-un final dramatic, a pierdut primul set. Trezite la realitate, cu „soliste” în prim-plan (Mariana Ivanov și Constanța Iorgu) și cu jocul bun al Sofiei Popa și Anei Grecu, Rapid se desprinde în câștigătoare, făcînd primul pas spre un loc în „A”. Bun arbitrajul prestat de „perechea” V. Vrăjescu - V. Banghel.

Meciul vedetă C.S.S. Explormin Caransebeș - „Poli” Timișoara a revenit (ca și în prima fază a turneului, 3-1), tot primei formații: 3-1 (12, -14, 7, 13). Partida a fost alertă, cu multe „sus-pansuri” și răsturnări de scor, Explormin dovedind în finalurile de seturi mai multă luciditate, calm și forță în atac prin Maria Rusu (ce „bombe” a trimis în terenul advers B), Florica Tănase, Victoria Mircea și spirit de sacrificiu în linia a doua, unde a excelat Claudia Tăutu. Cu această victorie meritată Explormin este calificată în prima divizie, timișoarele lăsînd totuși a frumoasă impresie. Bun arbitrajul prestat de cuplul R. Farmuz - N. Gălățeanu.

Înainte de jocurile de azi (tot de la ora 18: Rapid - Explormin, A.S.S.U. Craiova - „Poli” Timișoara) clasamentul arată astfel: 1. Explormin 3 p (12:2), 2. Rapid 7 p (9:6), 3. A.S.S.U. 5 p (4:9), 4. „Poli” Timișoara 4 p (4:12).

Stefan TRANDAFIRESCU

„TRICO” Integrarea în Redie în ideea celui dinamic substanțial... GIMNASTICĂ DE ÎNȚEȚINERE Consiliul pentru educație fizică și sport al sectorului 2 din municipiul București organizează cursuri de gimnastică de întrecere pentru femei, zilnic între orele 8-12, 15-20, în str. Luca Stroici nr. 13. Relații la telefon 12.95.55.

LA POARTA DEI

(Urmare din pag. 1)

reprezentativă de fotbal a întreprinderii. La fiecare sfîrșit de săptămîină oamenii muncii de la ICNUT participă la excursii în Delta, la Maliuc, Pardina, cei rămași acasă urmînd a evolua în diferite competiții, acum cu etapă finală la șah.

GÎNDUL ȘI FAPTA PENTRU VIITOARELE... STELE

(Urmare din pag. 1)

Vlad, Viorel Minescu sau Bogdan Florescu, care lucrează de zor cu haltera. UN CAMPION EUROPEAN, Nicolae Giju, asudă cu 14 încercări, dar nu în ring, ci stîndă, și slăduiri, în gînd. Pînă la comanda „box” mai e pentru acești copii, nu însă și pentru... avansații M. Boje, P. Marian, N. Butoșan, E. Crețu sau A. Amzăr. I. Guzman (fratele campioanei mondiale universitare la florea în 1983), M. Crețu, aceștia trei sînt urmînd pregătindu-se la baza „Timpuri Noi”. „IN GARDA” răsund comanda antrenorului Gheorghe Culcea și sabrerii de mîine se angajează în asalturi. Cel mai îndemnat pare M. Mavrache, de 12 ani și jumătate, după cum între floretistele Olgă Szabo și Mariel Teodoru se află fete de real talent, numite Alina Moțea, Claudia Grigorescu, Roxana Dumitrescu sau Ana Georgescu. TRĂGĂTORII sînt, se înțelege, la Tunari, Pușcași - Aurelia Toader, Cerasela Ungureanu, FL. Dima, M. Ilou - au azi, în ziua vizitei, pregătire fizică cu antrenorul Valentin Enea. Mîine e rîndul pistolului vite-

CAT Din Ca de coeficien noștri la primul rînd orice raliu. Am adopt au recurs la apărut la păcîndu-se al Jucătorii al gul campion al altul. Așadar, in Portarul un lonul secund de erilor. Manu poarta feroviar comportare de speranțelor gi lești, a dat o siguranță apăr a ajuns titular chiar în vederi nal. La patru, apare legământ în prim-plan sește ex-aequo - Caval - M seamnă 50 în țialul Jucător se opună cu rilor... imb... pe pel, a pierdut... Este mai sen nicarului la v...



## UN OMNIPREZENT: BÖLÖNI

# REGUL DE SFÎRȘIT DE CAMPIONAT

Se vede că cei mici încearcă să se autodepășească, cei consacrați contemplă deseori eforturile lor

dată la sfârșit de campionat, vă prezentăm al „primilor cinci”, care marchează — cu relativitate inevitabil — efortul jucătorilor la celor 34 de etape. Este vorba, deci, în cursă de regularitate, un rally în care, ca în dată așii cedează, în mod surprinzător, teren. Mula 4-3-3, deși multe din echipele noastre au marea 4-4-2. Dificultățile cele mai mari au fost în felul de mijloc, noțiunea de fixare neimobilizată caracteristică acestei linii.

### Portarii

### NU URCĂ MEREU...

echipe venite din egalitate în platonul goal-keeper (5 ani) a apărut în București după o senzație la un meci al...  
...ne, la Ploiești, la un meci mare al echipei sale, „olimpici” și al clubului național de fotbal de la București. Revenit după ce s-a oprit la Lungu, Caval și...  
...a din potențială a căutat să...  
...cât revărsă...  
...cel...  
...Euro...  
...în campio-

### Fundașii dreapta

### „GALBEN” — SURPRIZĂ

... rapidă a lui...  
... „unsprezece”, precum și cumului...  
... de Negriță la „ca...  
... galbene” au înlesnit...  
... oreanului Dianu în frun...  
... ceea ce...  
... din meritele...  
... fundaș ofen...  
... extremă. Un...  
... aripă, în care...  
... Teleșpan, și Pi-

### ALTEI

... Ase...  
... de care...  
... mecanism sim...  
... ridică...  
... ce trece acti...  
... de la această...  
... dere tulceană...  
... teza numi sec...  
... de sport, cu...  
... nașii activiști

... bucureșteni...  
... pincis, pentru...  
... în decembrie și...  
... militară a...  
... pe țară la...  
... 240 localități...  
... et 48 de tinere...  
... adrat în pa...  
... mas șase, pa...  
... estea cucerind...  
... fond junioare...  
... de zile de pre...  
... Antrenorul...  
... crede că Doi...  
... na Alexiuc, Au...  
... Chichifor vor...  
... Banel Toma...  
... vat. PE „LAN...  
... terenuri de...  
... te, din toată...  
... baza din Ghen...  
... de prichindei...  
... leci. Alții sint...  
... CU VIS DE...  
... LE CAMPIO...  
... opd de încep...  
... 1972) în ale...  
... crează cu Mi...  
... arma echipa de...  
... fan Orban la...  
... Bulgaru ple...  
... ceea diminea...  
... avind drept...  
... de talente...  
... NA SE INTU...  
... terenuri și pe...  
... programul an...  
... rului de fotbal...  
... juniori, cu 340...  
... cu 30-40 de...  
... pentru a încer...  
... degetul. În...  
... dceanu. E. Săt-

### Stoperii

### INVINGĂTORUL LUI ROSSI!

Ca și anul trecut, Iorgulescu conduce plutonul fundașilor centrali de marcaj. Eleganța jocului său de fost atacant și utilitatea în cele mai multe partide de campionat au decis. Pe „turnantă” a apărut Bumbescu, după un campionat foarte bun. Când Bumbescu își va „curăța” stilul, când nu va mai primi cartonase pentru „ințărările” sale, atunci și punctele cronicarilor vor crește mai mult. Surprinde, într-un fel, absența stoperului de marcaj al campionilor, Nicolae, care tot datorită „ințărării” n-a...

### Libero-uli

### ZARE PRINTRE... VETERANI

Acest post plin de responsabilități este dominat de un trio care s-a impus net, principalul argument constituindu-l cifrele record ale campionatului, 24 și, respectiv, 23. Interesant a fost duelul dintre „oamenii de echipă”, i-am numit pe Ispir și Ursu, și grupul de internaționali, Ștefănescu și Zare (în prima reprezentativă, după un stagiu la „olimpici”) și Stancu (totul oțimpe), de data aceasta avantajul fiind de partea primilor. Cel dintâi moment al revanșei, în cazul lui Ștefănescu și Zare, va fi la turneul final din Franța.

### Fundașii stînga

### UNGUREANU — LA... FOTOGRAFIE

Trei elemente de surpriză în acest clasament al fundașilor stînga: 1. Desprinderea dificilă a consacratului Ungureanu, handicapat — spunem noi — și de comportările inegale ale echipei sale; 2. Grupajul „anonimilor” (Matei — Stancu și Ciocirlian); 3. Poziția sub așteptări a cuplului Ștefănescu — Munteanu II, primul impunându-se în compensație, în partidele internaționale ale echipei sale, iar al doilea plătind, poate, tribut unor „descoperiri” ofensive cu consecințe mai puțin pozitive în fața defensivei. În sfârșit, poziția sub așteptări a acestor doi ar pu-

### Mijlocașii ofensivi

### VICTORIA UNUI „MARATONIST”

Cel mai des remarcat mijloc de acoperire paradoxal și cele mai reușite pe tabelul golgeterilor, doar două goluri la activ. Sub acest aspect se detașează Dragnea, bine plasat în clasamentul „tunarilor”, cu 15 goluri. Trezind la alte vir-

### DE LA F.R.F.

Miercuri 6 iunie 1984 ora 10, la sediul F.R. Fotbal va avea loc ședința Colegiului divizionar „A”.

### LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 1 Iunie  
Extragerea I: 64 44 46 21 79 76 51 17 6  
Extragerea a II-a: 31 82 23 33 11 52 67 59 77  
FOND TOTAL DE CISTIGURI: 889.306 lei din care 62.326 lei report la categoria 1.

● Pentru concursul Pronosport de mîine 3 iunie 1984, tînarul Costică Scărlătescu din București, care la concursul din 29 aprilie a.o. a obținut un autoturism „Dacia 1300”, precum și o suită importantă de alte cîștiguri, propune următoarele pronosticuri:  
1. F.C.M. Brăila — Gloria Bz. X; 2. Ceahlău — C.S. Botoșani 1; 3. Gaz metan — F.C.M. Brașov 1; 4. ROVA — Progresul Buc. 1, X; 5. Metalul Buc. — Aluminia 1; 6. Armătura — Someșul 1, X; 7. C.F.R. Tim. — C.F.R. Regița 1; 8. U.T.A. — Minerul Cavnic 1; 9. Arezzo — Como 1, X; 10. Campobasso — Atalanta 1, 2; 11. Cavese — Pescara X; 12. Triestina — Catanzaro X, 2.

- 1. IORGULESCU 18
- 2. Bumbescu 15
- 3. Cîrpucci 13
- 4. Sameș 12
- Dubinciu 12
- Moiceanu 12

- 1. ISPIR 24
- URSU 24
- 3. Zare 23
- 4. Stancu 18
- 5. Ștefănescu 17

- 1. UNGUREANU 11
- 2. Matei 10
- Stana 10
- Ciocirlian 10
- 5. Ștefănescu 7
- Munteanu II 7

- 1. BALAN 23
- 2. Mateuș 20
- 3. Ticleanu 18
- 4. Dragnea 17
- 5. Ion Ion 13

- 1. MANU 16
- 2. Bucu 12
- 3. Lung 11
- 4. Caval 11
- Mia 11

- 1. KLEIN 16
- 2. Coraș 15
- 3. Grosu 14
- Caveliuc 14
- Petcu (Steaua) 14

- 1. GABOR 16
- 2. Lăcătuș 14
- 3. Ie 13
- 4. Soiman 9
- 5. Georghiu 8
- Ciorceri 8

- 1. TULBA 18
- 2. Cămătaru 11
- 3. Augustin 11
- 4. Cimpeanu II 11
- 5. Sertov 10

- 1. MANEA 21
- 2. Băluța 19
- 3. Hași 15
- 4. C. Georgescu 11
- 5. Nicu 10

Un lider pe cît de autoritar, pe atît de meritos — l-am numit, desigur, pe Bôlôni — în grupul mijlocașilor de acoperire, cel care, de obicei, sînt mai puțin „văzuți” de tribune pentru „nota artistică”. Fapt care nu l-a împiedicat pe acest valoros jucător să fie, de regulă, „vloara” înțilii a orchestrei” din Tg. Mureș; și ca travaliu din „16” în „16” și din „tușă în tușă”, precum și acolo, în față, la finalizare Bôlôni fiind, între altele, și golgeterul echipei.

### Mijlocașii de legătură

### KLEIN ÎNVINGE... GOLGETERUL

Și în acest compartiment un învingător „la mustață”. Klein, „maratonistul” național și al Corvinului, dispecerul care a făcut atîtea goluri pentru alții. n-a înscris decît un gol, și acesta în toamnă. Și totuși, el l-a depășit pe golgeterul Coraș, cu 20 de goluri la activ. E, în fond, o victorie a experienței, a spiritului de creație în disputa cu puncherul aflat la început de mare performanță. De remarcat că Grosu, deși n-a jucat decît o toamnă, s-a menținut în top, semn bun pentru el, semn rău pentru ceilalți, care n-au reușit să impresioneze. Să mai reținem

### Extremele dreapta

### DACĂ GABOR ȘI LĂCĂTUȘ...

Flancul drept al atacului îi are în frunte pe internaționali Gabor și Lăcătuș. Priviți la modul general, cei doi pot crea o rază de soare în perspectiva turneului final din Franța, cu eficiența scontată dacă Gabor ar adăuga impetuoșitatea și tupeul lui Lăcătuș, iar acesta tehnicitatea lui Gabor. Ar fi o împletire armonioasă, ea născînd, implicit, aripa ideală. „Bronzul” aparține orădeanului Iie, un jucător constant, care a avut un moment de vîrf în meciul cu Dinamo, cînd a înscris 3 goluri campioanei. Acest trio domină și la capitolul eficacitate: Lăcătuș 13 goluri, Gabor 9, iar Iie 8. Poziția interna-

### „Virfurile”

### DE CE TULBA?

Una din cele mai mari surprize în acest clasament pe posturi. O explicație. Însă, există. În primul rînd, Tulba e un jucător de incontestabil talent, iar în al doilea rînd el este unul din puținele „virfuri” pentru care joacă realmente echipa. În cazul lui Cămătaru și Augustin, doi consacrați spărgători de front, se poate vorbi și de rolul lor pe o zonă mai mare — Augustin a și jucat mijloc în tur —, fapt care a sporit, fatalmente, exigența cronicarilor, cu consecințele de rigoare în acordarea literelor mari. Tulba, „virful de atac” al unei

### Extremele stînga

### „SPRINTURILE MANEA”

Într-o perioadă cînd nu puțin contestă menținerea jucătorului specializat ca veritabilă aripă, cîțiva atacanți excelent dotați pentru asemenea misiuni dau solide contra-răspunsuri. Giuleșteanu Manea, „sprinterul cu 10 inimi” domină grupul aripilor stînga și pentru că deține rolul de prim-solist în formația lui. Băluța a prezentat argumente asemănătoare cu ale feroviarului, în vreme ce Hași — utilizat uneori pe acest post — datorează prezența pe podium inteligenței cu care a „prelucrat” baloanele din zona de teren unde a activat. Un caz deosebit îl reprezintă oră-

### TEI — MATEUȘ, AGIU, CORAȘ — LĂCĂTUȘ, CĂMĂTARU, BĂLUȚA.

3 Cercetînd tabelul primilor cinci, se impune ideea că între jucătorii internaționali și cei „de rînd” al campionatului există o diferență de angajament, consecrații menajîndu-se — firesc, pînă la un punct — în vederea marilor derby-uri pe plan intern și extern. De asemenea, se poate spune că jucătorii echipei deseori în dificultate încearcă mereu autodepășiri în campionat, ceea ce face ca valoarea lor (de moment) să crească. Acesta este, de pildă, cazul lui Manu, al lui Dianu, Balan, Agiu și al altora.

Această pagină pledează indirect pentru propunerea legată de acordarea a TREI PUNCTE PENTRU VICTORIE. Un pas spre fotbalul de angajament ar însemna și activizarea așilor, ceea ce ar fi spre binele fotbalului nostru.



# ION PAL ÎN FINALA C. E. DE BOX TINERET

TAMPERE, 1 (prin telefon). Vineri, în două gale, s-au disputat semifinalele Campionatelor europene de box pentru tineret. În prima, de după-amiază, pugilistul român Ion Pal a realizat o aplaudată victorie în fața lui Omer Demir (Turcia), după o partidă interesantă. În care sportivul nostru s-a dovedit superior. El va boxa duminică în finala categoriei semiușoară cu bulgarul Cristo Furnikov, care l-a învins la puncte pe Michael Paricns (R.F. Germania). Pentru ceea ce a realizat până acum, Ion Pal merită sincere felicitări și urări de succes în

ultimul meci, cel în care va lupta pentru medalia de aur a C.E. de tineret. Oricum, Ion Pal are, de pe acum, asigurată medalia de argint a prestigioasei competiții.

La „semifinală” reprezentantul nostru Florin Manea a fost învins la puncte de Rene Breitbart (R.D. Germană), după o partidă destul de echilibrată. Astfel, sportivul român a obținut medalia de bronz a Campionatelor europene.

În cea de-a doua reuniune, de seara târziu, au urcat în ring alți doi sportivi români:

Ion Lavrean (muscă) și Ștefan Driscu (mijlocie mică). Lavrean a avut ca adversar pe iugoslavul Zenko Mutic, de care a fost întrecut la puncte, după o partidă echilibrată în care sportivul român a făcut tot ce l-a stat în puteri pentru a termina victorios. Celălalt semifinalist, Ștefan Driscu, l-a învins pe sovieticul Oleg Volkov, un boxer puternic cu lovituri năpraznice și bune cunoștințe tehnico-tactice. În repriza secundă Driscu a recepționat o lovitură la stomac și a fost abandonat.

Dubla întâlnire feminină de șah România - Polonia

## PUTERNICĂ REVENIRE A OASPETELOR

În penultimul tur al dublei întâlniri feminine de șah România - Polonia, care se desfășoară la Eforie Nord, formația de senioare a oaspetelor (juind cu piesele albe) a avut o revenire puternică și a redus la minimum handicapul pe care-l suporta. Reprezentantele țării noastre, jucind neinspirat, n-au reușit să câștige nici o partidă. Patru întâlniri s-au încheiat remiză: Maszyrka - Polihroniade, Erenska - Nuțu, Sikora - Jicman și Nagrocka - Ionescu. Două dintre jucătoarele de bază ale lotului olimpic român au pierdut: Pogorevici la Sosnowska și Baumstarek la Szmacińska. Așadar, 4-2 în favoarea po-

lonezelor. În scorul general, formația română conduce cu 15,5 - 14,5, dar jucătoarele noastre vor avea albe în ultimul tur. Să sperăm că ele vor ști să valorifice avantajul primei mutări.

Junloarele au „lăsat” prima remiză în partida Lisowska - Boien. Olărasu obținând o patra victorie consecutivă la Autowicz. Scorul este 9,5 - 9,5.

## Turul ciclist al Italiei

### MOSER CONTINUĂ SĂ FIE LIDER

Ajuns la cea de-a 14-a etapă, Turul ciclist al Italiei îl are lider în clasamentul general tot pe Francesco Moser.

Ieri, pe traseul dintre Lerici - Alessandria (204 km), primul a trecut linia de sosire italianul Sergio Santimaria, care l-a învins la sprint pe francezul Pierre-Henry Menthour. În primul pluton se aflau 9 concurenți, în timp ce în al doilea, câștigat de elvețianul Urs Freulen, erau peste 10 rutieri. Iată primul clasafii (timpul cu bonificații): 1. Santimaria 4 h 40' 20"; 2. Menthour 4 h 40' 50"; Emmanuele Bombini (Italia) 4 h 40' 54"; Juan Fernandez (Spania) 4 h 41' 23". Învingătorul a realizat o viteză medie orară de 43,182 km. Astăzi are loc o etapă contra-cronometru (38 km), a 15-a; iar mâine este zi de pauză.

## HANDBALISTELE ROMÂNCE ÎNVIŢĂTOARE ÎN R.D.G.

BERLIN, 1 (Agerpres). În cadrul competiției internaționale feminine de handbal de la Neubrandenburg (R.D. Germană), selecționata României a învins cu scorul de 32-17 (17-7) reprezentativa Bulgariei. Cel mai bun jucătoare de pe teren a fost Mariana Onca, autoarea a 12 goluri. Într-un alt joc, echipa U.R.S.S. a învins cu 21-16 (17-9) formația secundă a R.D. Germane.

## TURNEUL DE TENIS DE LA ROLAND GARROS

PARIS, 1. La Roland Garros au continuat întrecerile din cadrul „internationalelor” de tenis ale Franței. În turul doi, Virginia Ruzic a dispus cu 6-3, 6-2 de americanca Kathy Jordan (cap de serie nr. 5). Alte rezultate: Larisa Savcenko - Myriam Schropp 6-4, 4-6, 6-3; Eva Pfaff - Isabel Verhies 6-3, 3-6, 6-1; Laura Arraya - Jo Duris 6-2, 5-7, 6-2; Martina Navratilova - Marcella Mesker 6-1, 6-1; Manuela Maleeva - Yvonne Vermaak 6-2, 6-1; bărbați: Jarryd - Edberg 6-4, 3-6, 7-6, 7-6; Noah -

Boileau 6-4, 6-4, 6-4; Higuera - Seguso 6-3, 6-4, 6-4; Lendl - Martinez 6-1, 6-0, 6-1; Novacek - Clerc 2-6, 6-2, 6-3, 3-6, 8-6; McEnroe - Testerman 6-4, 6-1, 6-4; Wilander - Alexander 6-4, 6-1, 6-3; dublu: Năstase, Clerc - Dickson, Gunnarsson 6-4, 6-4.

În probe de dublu (6 Lucia Romanov (România) - Manuela Maleeva (Bulgaria) au învins în primul tur perechea Rina Esay (Anglia) - Nerida Gregory (Australia) cu 6-4, 6-2.

## C. I. O. - 90 DE ANI

PARIS, 1 (Agerpres). - Vineri, la Paris, în marele amfiteatru al Sorbonei a avut loc o ceremonie prilejuită de aniversarea a 90 de ani de la înființarea Comitetului Internațional Olimpic și de la adoptarea propunerii francezului Pierre de Coubertin de a se institui Jocurile Olimpice moderne. La festivitate au participat președintele Franței, François Mitterrand, membri ai C.I.O., reprezentanți ai viefii sportive din Franța și de peste hotare.

## Turneu internațional de polo-juniori

### ÎN PRIMA ZI, ROMÂNIA - POLONIA 17-4

Ieri după-amiază a început, la bazinul de polo de la Străduț Tineretului din Capitală, turneul internațional al țării noastre, la care participă selecționatele de juniori din Bulgaria, Polonia, România și Ungaria.

Grancerof și Nuțu - cite 1. Măhălean 2. Tufan, Frutis, Chețan, Blaga. Golgeterul echipei Poloniei: Lucziak 2.

În deschidere, formația Ungariei s-a dovedit mai sigură decât cea a Bulgariei, câștigând cu scorul de 16-6 (1-2, 5-2, 5-2, 5-0). Cel mai eficient: Urđi (Ungaria) 4, Raicev (Bulgaria) 2.

Turneul continuă astăzi, de la ora 17, cu partidele Ungaria - Polonia și România - Bulgaria. Mâine, de la ora 10: Bulgaria - Polonia și România - Ungaria. (M.N.).

Echipa țării noastre a debutat victorioasă. Tinerii poloști români au jucat în compania selecționatelor Poloniei, valorificându-și superioritatea de ansamblu și desprinzându-se în merituoși și categorici învingători: 17-4 (2-1, 5-2, 5-1, 5-0). Au marcat: Geambașu 5,

## Între 4 și 10 iunie, la București și Cimpulung Muscel

### FINALELE CAMPIONATELOR DE CICLISM PE ȘOSEA

Luni după-amiază va avea loc pe autostrada București - Pittești, prima probă din cadrul campionatelor naționale de ciclism rezervate seniorilor: distanța rezervată seniorilor: distanța pe echipe, 100 km. Întrecerile vor începe la ora 17, cu startul tehnic de la borna

km. 15. În continuare, în zilele de 7, 8 și 10 iunie se vor desfășura, în cadrul aceluiași campionat, probe de contramont individual, semifond și fond, alergările fiind găzduite, de data aceasta, de orașul Cimpulung-Muscel.

## De la un sport la altul...

### Menotti între triumf și decepție

Cesar-Luis Menotti, antrenorul cel mai adulat, cel care a dus la victorie echipa de fotbal a Argentinei la campionatul mondial desfășurat în 1978, în „Țara tangoului”, a căzut din gratiile infocărilor săi suporteri - și nu numai ale lor (1) - după înfrângerea C.M. din Spania și, cu prestigiu oarecum șifonat, s-a angajat la bogatul club catalan C.F. Barcelona. Se aștepta ca Menotti, cu o trupă de „14 carate”, în frunte cu compatriotul său Maradona, să meargă din succes în succes, iar „Barça” să câștige marile competiții interne și internaționale în care era angajată. Dar lucrurile n-au stat deloc așa și, evident, suporterii, conducătorii clubului, presa etc. n-au fost deloc mulțumiți. Consecința: Cesar-Luis Menotti a anunțat că nu-și mai prelungește contractul cu C.F. Barcelona: „Plecarea mea este o problemă strict personală... Sînt decepționat de foarte multe lucruri din fotbal. Am 20 de ani de când muncesc pentru fotbal și mă simt obosit. Acum vreau să mă odihnesc până în decembrie și apoi voi mai vedea...”

Cîtă deosebire între Menotti triumfătorul din 1978 și Menotti decepționatul din 1984!

### Pe primul loc - base-ballul

Pentru prima oară din 1951, cursele de cai n-au mai deținut locul nr. 1 în ceea ce privește numărul spectatorilor, iubitori de spectacole sportive, din S.U.A. Potrivit bilanțurilor înfocmte pentru anul trecut, pe primul loc s-au aflat meciurile de base-ball, care au atras în tribune 78 051 343 de spectatori, cu câteva milioane mai mulți decât la cursele de cai (75 784 430). În clasament urmează: automobilismul fotbalului american, baschetul, hocheiul pe gheață etc.

Explicația acestui neașteptat succes al base-ballului este introducerea lui pe scară largă în cadrul universităților, meciurile inter-studențești umplînd, de fiecare dată, tribunele diferitelor stadioane.

### Peste 8 000 de canotori legitimați în Noua Zeelandă

În 1978, vâ mai a minții poate, pentru regatelor canotajului.

### Menotti între triumf și decepție

camionatele mondiale s-au desfășurat la „capătul lumii”, pe lacul Karapiro din Noua Zeelandă. Evenimentul a constituit un mare succes propagandistic pentru acest sport, care, cu fiecare an de atunci,

### Concurs început și încheiat la 5,51 m!

Trei dintre marile vedete ale săriturii cu prăjina, atleții francezi Thierry Vigneron (fostul recordman mondial cu 5,33 m - în 1963), Pierre Quinon (și el fost recordman al lumii cu 5,33 m - în 1963) și Patrick Abada au fost invitați, nu de mult, să ia parte la un concurs la Los Angeles, pe „Drake Stadium”, cu prilejul întâlnirii tradiționale dintre echipele studențești ale UCLA și USC. Din cauza unei defecțiuni organizatorice (programul

### Spartachiada națională etiopiană

Stadionul central din Addis-Abeba a fost recent gazda unei impresionante competiții sportive cu caracter de masă: finalele primei ediții a Spartachiadei naționale etiopiene. În fazele de preliminarie au luat parte peste 250 000 de tineri și tinere în cadrul unor întreceri la atletism, box, ciclism, fotbal etc., care au evidențiat nenumărate talente pentru sportul de mare performanță, mai cu seamă la atletism. Bikila Abebe, Mirtus Yfter și alți mari alergători care au făcut faima atletismului etiopian și-au găsit destul înlocuitori.

se bucură de un număr tot mai mare de practicanți. În acest sens trebuie arătat că numărul canotorilor legitimați este de 8 000 și că la ultima ediție a campionatelor naționale, desfășurate recent, la startul diferitelor probe s-au aflat 1000 de schifisti și 500 de schifiste, ceea ce, să recunoaștem, este impresionant.

concurșului a fost devansat în ultimul moment), cei trei săritori francezi au venit tîrziu la stadion, n-au mai avut timp să se „încălzească” și pentru că, la acest timp, stacheta se afla la 5,51 m, ei au fost obligați să intre în concurs la această înălțime! Și, bineînțeles, nici unul n-a reușit să treacă, ei fiind eliminați din întrecerea câștigată, în cele din urmă, de vest-germanul Günther Lohre cu un rezultat de... 5,51 m!

### Rubrică realizată de Romeo VILARA

## Fotbal meridionale

### SE INTENSIFICĂ PREGĂTIRILE...

...pentru turneul final al C.E. din Franța. Joi seara s-au desfășurat alte două meciuri de verificare. Este vorba de echipa Spaniei, care a jucat la Budapesta, cu aceea a Ungariei (scor 1-1) și de selecționata Belgiei, care a evoluat pe teren propriu, la Beringen, în compania formației olandeze P.S.V. Eindhoven, cu care a terminat la egalitate: 3-3 (1-1). Pentru gazde au marcat Voordeckers (min. 25) și Degryse (min. 55), iar pentru olandezi Hysen (min. 26) și Van Aerle (min. 82). BELGIA a aliniat lotul: Munaron - Benquin (min. 46 Grun), Lambrechts (min. 46 de Greef), Chijsters, de Wolf

(min. 46 Baecke) - Vercauteren (min. 66 Memmens), Vandereycken (min. 46 Verheyen), Ceulemans, Claesen (min. 46 Czerniatinsky), Coeck (min. 46 Theunis), Verderckers (min. 46 de Gryse).

În partida de la Budapesta, spaniolii s-au impus în prima repriză, cînd au condus cu 1-0 (Rincon în min. 22), după care, în repriza secundă, apărarea lor, în frunte cu Arconada, a cedat, permițînd egalarea. SPANIA a aliniat formația: Arconada - Urquiga, Mecođa, Golcochea, Camacho - Senor, Victor, Gallego (min. 46 Francisco), Gordillo (min. 86 Alberto) - Santillana (min. 67 Sarabia), Elneon (min. 42 Carrasco).

### BAYERN MÜNCHEN A CÎȘTIGAT „CUPA R. F. GERMANIA”

Finala „Cupei R.F.G.”, desfășurată la Frankfurt pe Main (58 000 de spectatori), între Bayern München și Borussia Mönchengladbach, a fost foarte pasionantă. Borussia a deschis scorul prin Müller în min. 33, apoi Dremmler (min. 83) a egalat. Au urmat prelungiri, dar scorul a rămas egal: 1-1. După loviturile de pedeapsă, scorul general a devenit însă 3-7 pentru Bayern (7-6 la 11 m). Pentru învingători au transformat penaltyurile Lerby, Nachtweh, Grebe, K.H. Hummenigge, Dremmler, Martia și M. Hummenigge, iar pentru învingi Heerlovsen, Berowka, Bruns, Criens, Hannes și Frontzeck. În ambele formații au evoluat mai mulți internaționali.

La Bayern: Paff (Belgia), Dremmler și K.H. Hummenigge (R.F.G.) și Lerby (Danemarca). La Borussia: Mathäus și Bruns (R.F.G.).

### LOTUL PORTUGALIEI PENTRU C.E.

Federația de fotbal din Portugalia a comunicat miercuri seara lotul definitiv care va participa la turneul final al C.E. din Franța. Iată lista celor 20 de portari: Bente (Benfica), Damas (Portimonense), da Silva (Setubal); fundași: Pinto, Luis Gomes, Enrico Gomes, Pereira (F.C. Porto), Magalhães, Lopes (Benfica); mijlocași: Pacheco, Frasco, Sousa (F.C. Porto), Santos, Veloso, Chalana (Benfica); înaintași: Fernando Gomes, Verpeinho (F.C. Porto), Nene, Diamantino (Benfica), Jorado (Sporting).

### ȘTIRI, REZULTATE

Președintele ad-interim al U.E.F.A., Jacques Georges, a anunțat că începînd din ediția viitoare finalele „C.C.E.” și „Cupa cupelor” se vor desfășura pe terenuri neutre. Desemnarea orașelor respective se va face înaintea sferturilor de finală.

În meci amical, la East Rutherford: S.U.A. - Italia 0-0.

Steaua roșie Belgrad a câștigat campionatul iugoslaviei, terminînd la egalitate (3-3) în ultima etapă cu Sarajevo. Ea cucerește titlul pentru a 15-a oară.

Campionatul și „Cupa Turciei” au fost câștigate de echipa Trabzonspor.

## La închiderea ediției

### BEVEREN - LOTUL REPREZENTATIV 2-1 (1-1)

BRUXELLES 1. (prin telefon). Selecționata României, care se află într-un turneu de pregătire în vederea campionatului european, a susținut vineri seara un joc amical cu echipa belgiană Beveren, campioana țării. Meciul s-a încheiat cu scorul de 2-1 (1-1) în favoarea gazdelor. Jocul nu s-a ridicat la un nivel deosebit. Echipa României a manevrat bine la mijlocul terenului, dar a păcătuit prin ineficacitate.

Scorul a fost deschis de echipa gazdă, care a marcat prin COUSTEAU, în minutul 11. În replică, după numai un minut, Ticleanu a sutat în bară. În minutul 30, libero-ul echipei române, ȘTEFĂNESCU, a egalat. Din minutul 39, an-

trenorii echipei române au forțat ofensiva, prin introducerea înaintașului Lăcătuș și apoi a lui Hagl, în locul unui mijlocas și al unui fundas. Dar lipsa de eficacitate s-a păstrat. Golul victoriei a fost înscris după pauză, în minutul 61, de MARTENS.

Echipa României a aliniat formația: Iordache (min. 46 Moraru) - Rednic, Ștefănescu, Iorgulescu, Ungureanu (min. 46 Hagl) - Ticleanu (min. 39 Lăcătuș), Andone, Bățoi, Klein - Coras, Cămătaru.

### R. RIBAUDOT

„La Dernière Heure” Bruxelles